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コミックエッセイ

最新刊 ⻲に無視され続けています カメユ \1,400 978-4-86311-432-6 A5判

⽿がきこえないうささ ウワサのユニバーサルスポットをゆく うささ \1,400 978-4-86311-430-2 A5判

会社員でぶどり10 橋本 ナオキ \1,600 978-4-86311-421-0 A5判

会社員でぶどり９ 橋本 ナオキ \1,400 978-4-86311-388-6 A5判

会社員でぶどり８ 橋本 ナオキ \1,400 978-4-86311-360-2 A5判

会社員でぶどり７ 橋本 ナオキ \1,300 978-4-86311-336-7 A5判

ぱんだのでばんだ 橋本 ナオキ \1,300 978-4-86311-326-8 A5判

会社員でぶどり6 橋本 ナオキ \1,300 978-4-86311-311-4 A5判

会社員でぶどり5.5 橋本 ナオキ \1,200 978-4-86311-297-1 A5判

会社員でぶどり5 橋本 ナオキ \1,100 978-4-86311-294-0 A5判

会社員でぶどり4 橋本 ナオキ \1,100 978-4-86311-270-4 A5判

会社員でぶどり3 橋本 ナオキ \1,100 978-4-86311-258-2 A5判

会社員でぶどり2 橋本 ナオキ \1,100 978-4-86311-237-7 A5判

会社員でぶどり 橋本 ナオキ \1,100 978-4-86311-218-6 A5判

Go Go! 介護 津⽥ かおり \1,200 978-4-86311-210-0 A5判

流⾏（はやり）のライフスタイルに憧れて 津⽥ かおり \1,100 978-4-86311-184-4 A5判

⾖しば こつぶ --はじめまして キリ \1,000 978-4-86311-194-3 A5判

のほほん⾵呂おうちでカンタン季節の湯 たかぎ なおこ \980 978-4-916199-57-7 四六変形判

エッセイ
シルバー・⽣き⽅エッセイ

50歳からはじめる世渡り美⼈の⾔い⽅・伝え⽅ 河村 都 \1,300 978-4-86311-215-5 四六判

認知症がやってきた！ 〜ママリンとおひとりさまの私の12年〜 酒井 章⼦ \1,300 978-4-86311-208-7 四六判

「徹⼦の部屋」の花しごと ⽯橋 恵三⼦ \1,300 978-4-86311-191-2 四六判

産婆フジヤン 〜明⽇を⽣きる⼒をくれる、93歳助産師⼀代記〜 坂本 フジヱ \1,400 978-4-86311-159-2 四六判

⼦や孫にしばられない⽣き⽅ 河村 都 \1,300 978-4-86311-156-1 四六判

⼥性エッセイ
ダメ⼈間だと思ったらHSPでした！ 染井 アキ \1,200 978-4-86311-263-6 四六判

“結婚”をやめたパリジェンヌたち 酒巻 洋⼦ \1,200 978-4-86311-213-1 B6変型判

マイナス感情こそ⼿放すな！ニューヨーク流⼈⽣攻略法 秋⼭ 曜⼦ \1,200 978-4-86311-207-0 B6変型判

ドイツ⼈が教えてくれたストレスを溜めない⽣き⽅ 久保⽥ 由希 \1,400 978-4-86311-204-9 四六判

働く⼥性に贈る27通の⼿紙 ⼩⼿鞠 るい
望⽉ 衿⼦

\1,300 978-4-86311-198-1 四六判

タレントエッセイ
最新刊 いつも⼼にケセラセラ 真⽮ ミキ \1,900 978-4-86311-391-6 四六判

ピエール瀧の23区23時 2020-2022 ピエール瀧 \2,300 978-4-86311-343-5 四六判
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Get Up Stand Up！たたかうために⽴ち上がれ！ Saku Yanagawa \1,500 978-4-86311-290-2 四六判

夫婦喧嘩は買ったらダメ。勝ったらダメ。 野々村  友紀⼦ \1,200 978-4-86311-247-6 四六判

あの頃の⾃分にガツンと⾔いたい 野々村 友紀⼦ \1,200 978-4-86311-195-0 四六判

強く⽣きていくためにあなたに伝えたいこと 野々村 友紀⼦ \1,100 978-4-86311-158-5 四六判

欧州旅⽇記 ⽥辺 誠⼀ \1,300 978-4-86311-181-3 四六判

在庫僅少 エレキコミックやついいちろうの三国志くん。 やつい いちろう \952 978-4-86311-042-7 四六変型判

品切・重版未定 ヨンアのしあわせ時間 ヨンア \1,400 978-4-86311-024-3 A5判

品切・重版未定 レスリーの時間 志摩 千歳 \2,000 978-4-916199-59-1 四六判

サブカルチャー
東京スカイツリーを撮影している⼈を撮影した本 太⽥ 友嗣 \951 978-4-86311-087-8 B6判

その他エッセイ
話題作 週末の縄⽂⼈ 週末縄⽂⼈ 縄・⽂ \1,600 978-4-86311-375-6 四六判

話題作 机の上の動物園 椎名 誠 \1,600 978-4-86311-374-9 四六変形判

結局、⼈の悩みは⼈間関係 林 伸次 \1,500 978-4-86311-351-0 四六判

厄介な男たち 戌井 昭⼈ \1,700 978-4-86311-342-8 四六判

酔っ払いは⼆度お会計する ⽥中 開 \1,600 978-4-86311-328-2 四六判

新種の⽼⼈ とーやまの思考と暮らし 遠⼭ 正道 \1,800 978-4-86311-320-6 A5判

都会の異界 東京23区の島に暮らす ⾼橋 弘樹 \1,500 978-4-86311-304-6 四六判

私は正しい その正義感が怒りにつながる 安藤 俊介 \1,300 978-4-86311-289-6 四六判

⼤⼈の条件 さまよえるオトナたちへ 林 伸次 \1,500 978-4-86311-278-0 四六判

こんな世界を、上⼿に⽣きる 酒巻 洋⼦ \1,500 978-4-86311-276-6 A5変型判

未来をひらく宇宙のことば 産業編集センター \1,400 978-4-86311-251-3 B6判

キャラ別 男⼦図鑑 菜々⼦ \1,300 978-4-86311-224-7 四六判

品切・重版未定 ⽔がなくなる⽇ 橋本 淳司 \1,300 978-4-86311-185-1 四六判

もぐ∞ 最果 タヒ \1,300 978-4-86311-166-0 四六判

僕たちのカラフルな毎⽇〜弁護⼠夫夫の波乱万丈奮闘記〜
南 和⾏
吉⽥ 昌史

\1,400 978-4-86311-133-2 四六判

ほんほん本の旅あるき 南陀楼綾繁 \1,600 978-4-86311-112-7 四六判

『世界名作劇場』が教えてくれた⼈⽣で⼤切なこと 産業編集センター \1,500 978-4-86311-099-1 四六変型判

詩・歌
エノグ屋の⾔葉集〜⽉光荘のユーモアカードと⾊ポエム ⽉光荘 \1,600 978-4-86311-291-9 四六変型判

もぐ∞ 最果 タヒ \1,300 978-4-86311-166-0 四六判

国内⼩説
最新刊 カナエトメイ 怪奇専⾨探偵事務所 嗣⼈ \1,700 978-4-86311-450-0 四六判

ヤシキガミ団地調査録 ⽊古おうみ \1,700 978-4-86311-441-0 四六判

穂束栞は夜を視る 嗣⼈ \1,800 978-4-86311-440-1 四六判
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骸ノ時計 阿泉 来堂 \1,800 978-4-86311-435-7 四六判

夜⾏堂奇譚 陸 嗣⼈ \2,000 978-4-86311-431-9 四六判

逆⾏探偵2 烏間壮吾の憂鬱な推察 阿泉 来堂 \2,000 978-4-86311-424-1 四六判

アガシラと⿊塗りの村 ⼩寺 無⼈ \1,700 978-4-86311-417-3 四六判

おすすめ 夜⾏堂奇譚 伍 嗣⼈ \2,000 978-4-86311-410-4 四六判

おすすめ 天神さまの花いちもんめ 嗣⼈ \1,800 978-4-86311-407-4 四六判

逆⾏探偵 烏間壮吾の憂鬱な使命 阿泉 来堂 \1,900 978-4-86311-400-5 四六判

おすすめ 夜⾏堂奇譚 肆 嗣⼈ \2,000 978-4-86311-393-0 四六判

ミナヅキトウカの思考実験 佐⽉ 実 \1,800 978-4-86311-379-4 四六判

［新版］ジャパン・ディグニティ 髙森 美由紀 \1,600 978-4-86311-373-2 四六判

おすすめ 夜⾏堂奇譚 参 嗣⼈ \2,000 978-4-86311-371-8 四六判

寂しさから２９０円儲ける⽅法 ドリアン助川 \1,600 978-4-86311-367-1 四六判

おすすめ 夜⾏堂奇譚 弐 嗣⼈ \2,000 978-4-86311-344-2 四六判

スクープの⽝ 平沼正樹 \1,600 978-4-86311-337-4 四六判

初めて会う⼈ くわがき あゆ \1,700 978-4-86311-332-9 四六判

⽺⽑フェルトの⽐重 髙森美由紀 \1,600 978-4-86311-329-9 四六判

おすすめ 夜⾏堂奇譚 嗣⼈ \1,900 978-4-86311-324-4 四六判

塩の樹と森の⼈⿂ 塚本はつ歌 \1,600 978-4-86311-317-6 四六判

焼けた釘 くわがき あゆ \1,600 978-4-86311-315-2 四六判

僕たちの正義 平沼 正樹 \1,400 978-4-86311-295-7 四六判

⾻董屋・眼球堂２ エディス・グレイの幻の絵 ⼩林 栗奈 \1,400 978-4-86311-281-0 四六判

世界から守ってくれる世界 塚本はつ歌 \1,400 978-4-86311-273-5 四六判

いきるりすく 平沼 正樹 \1,300 978-4-86311-262-9 四六判

しねるくすり 平沼 正樹 \1,300 978-4-86311-240-7 四六判

⻄新宿 幻影物語 ⼩林 栗奈 \1,500 978-4-86311-256-8 四六判

⾻董屋・眼球堂 ⼩林 栗奈 \1,300 978-4-86311-219-3 四六判

死神の選択 嘉⼭ 直晃 \1,300 978-4-86311-201-8 四六判

ペットシッターちいさなあしあと 髙森 美由紀 \1,300 978-4-86311-197-4 四六判

みとりし 髙森 美由紀 \1,300 978-4-86311-182-0 四六判

利き蜜師物語４ 雪原に咲く花 ⼩林 栗奈 \1,200 978-4-86311-190-5 四六判

利き蜜師物語３ 歌う琴 ⼩林 栗奈 \1,200 978-4-86311-168-4 四六判

利き蜜師物語２ 図書室の魔⼥ ⼩林 栗奈 \1,200 978-4-86311-150-9 四六判

利き蜜師物語 銀蜂の⽬覚め ⼩林 栗奈 \1,200 978-4-86311-137-0 四六判

みさと町⽴図書館分館 髙森 美由紀 \1,300 978-4-86311-165-3 四六判
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物語はいつも僕たちの隣に。 丸⼭ 浮草 \1,400 978-4-86311-142-4 四六判

野分けのあとに 和⽥ 真希 \1,300 978-4-86311-139-4 四六判

お⼿がみください 髙森 美由紀 \1,200 978-4-86311-135-6 四六判

ゴージャスなナポリタン 丸⼭ 浮草 \1,200 978-4-86311-122-6 四六判

おひさまジャム果⾵堂 髙森 美由紀 \1,200 978-4-86311-120-2 四六判

品切・重版未定 ジャパン・ディグニティ 髙森 美由紀 \1,300 978-4-86311-101-1 四六判

ザ・万歩計 万城⽬ 学 \1,200 978-4-86311-009-0 四六判

在庫僅少 鴨川ホルモー 万城⽬ 学 \1,200 978-4-916199-82-9 四六判

海外⼩説

在庫僅少 ヴェヌスの秘録4 復活のヴェヌス
タニス・リー
柿沼 瑛⼦/訳
丹野 忍/画

\1,300 978-4-86311-001-4 四六判

在庫僅少 ヴェヌスの秘録3 ⼟の褥（しとね）に眠る者
タニス・リー
柿沼 瑛⼦/訳
丹野 忍/画

\1,300 978-4-86311-000-7 四六判

在庫僅少 ヴェヌスの秘録2 炎の聖少⼥
タニス・リー
柿沼 瑛⼦/訳
丹野 忍/画

\1,300 978-4-916199-98-0 四六判

在庫僅少 ヴェヌスの秘録1 ⽔底の仮⾯
タニス・リー
柿沼 瑛⼦/訳
丹野 忍/画

\1,300 978-4-916199-97-3 四六判

品切・重版未定 ウルフ・タワー最終話 翼を広げたプリンセス
タニス・リー
中村 浩美/訳
桜瀬 琥姫/装画

\1,200 978-4-916199-72-0 四六判

品切・重版未定 ウルフ・タワー第三話 ⼆⼈のクライディス
タニス・リー
中村 浩美/訳
桜瀬 琥姫/装画

\1,200 978-4-916199-71-3 四六判

品切・重版未定 ウルフ・タワー第⼆話 ライズ 星の継ぎ⼈たち
タニス・リー
中村 浩美/訳
桜瀬 琥姫/装画

\1,200 978-4-916199-70-6 四六判

品切・重版未定 ウルフ・タワー第⼀話 ウルフ・タワーの掟
タニス・リー
中村 浩美/訳
桜瀬 琥姫/装画

\1,200 978-4-916199-69-0 四六判


